

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 31.10.2019 Numéro de publication: HR02-1004749773

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FONDATION THAÏS, Bernex, nouveau FONDATION THAÏS, en liquidation

FONDATION THAÏS, en liquidation route de Pré-Lauret 5 1233 Bernex

FONDATION THAÏS, à Bernex, CHE-109.988.112 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). Selon décision de l'Autorité cantonale de surveillance des fondations et des institutions de prévoyance du 11.09.2019, la fondation est dissoute. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: FONDATION THAÏS, en liquidation. Brinkley Bruce, Ripoll Henri, Bodmer Ursula et Lelli Emilia ne sont plus membres du conseil; leurs pouvoirs sont radiés. Liquidateur: le membre du conseil Martin Redondo Fernando, jusqu'ici président, lequel signe désormais individuellement.

Registre journalier no 20156 du 28.10.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date:

19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève